

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



1999 год
4 МАРТА
ЧЕТВЕРГ
№ 26 (8412)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 г.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

ЕСТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ

В ОЗИНКИИ сложности с организацией питания в школах, детских садах, больницах из-за отсутствия картофеля, как оказалось, могут быть частично решены за счет крестьянских хозяйств и населения района.

На одном из совещаний руководителей в районной администрации недавно произошло чудо: что Яркино и Бидее у населения есть приличные запасы картошки, которую они не только готовы реализовать за наличный расчет, но и могут обменять на промышленные и производственные товары. Наиболее спросом, рассказали уже производители такие операции руководители, пользуются табачные изделия и горючесынажочные материалы. За ними следуют мука, сахар и другие продовольственные.

ЕЩЕ РАЗ УРЕЗАН ЛИМИТ

ВЫШЕДШЕЕ недавно в свет постановление главы администрации района еще больше сократило лимит бензина, выделяемого предприятиям и организациям районного центра на заправках МТПУ.

На этот раз, как выяснилось, эта жесткая мера коснулась не только обычных предприятий и учреждений, но даже и таких, как ЦРБ, РОВД, ПКРЭО, от работы которых во многое зависит нормальная жизнедеятельность районного центра. Предпринятая мера, считают руководители, действительно необходима, так как имеющегося в районе бензина, даже при таком же скромном расходовании, едва хватает до конца месяца. А результаты работы по взимоизмененным поставкам топлива в район пока не обнадеживают.

СПЕШИТЕ ПОСЕТИТЬ

В КАНУН 8 Марта в историко-этнографическом музее Кежемского района. Центром творчества детей и молодежи открыта выставка мягких игрушки и поделок.

На ней представлены работы кружка «Хозяюшка», рукоделия Клавдии Владировны Даммер, выполненные в стилях аппликации, вышивки гладью и крестиком, а также мягкие игрушки. Все экспонаты, изготовленные детскими руками, стали настоящим украшением выставочного зала.

Посмотреть выставку можно будет в течение всего месяца.

Подготовили
К. ДАНИЛЕНКО.

◆ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Зоотехник из «Энергии»

ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ветеринарного техникума в г. Волгограде Ольга Дмитриевна КИЛЬДЕРОВА вместе с мужем в 1979 году приехала на строительство Богучанской ГЭС. Как и многие в те годы, они ехали сюда за романтикой, проникающей в газете объявление о стройке на Ангаре. Не думали тогда, что останутся здесь навсегда.

По своей специальности Ольга сразу устроиться не смогла. Долго работала чертежницей в проекционной группе на стройке.

А после сокращения устроилась зоотехником в сыраторовском подсобном хозяйстве «Энергия». И вот уже год работает по специальности — выхаживает телят, забирается об увеличении молочной продукции, стала необходимой нашему городу. И кто знает, быть может, в недалеком будущем на прилавках Коидинска можно будет купить молочную продукцию, произведенную в «Энергии».

На снимке: О. Д. Кильдеррова.

Е. ПЕРВУХИНА.

◆ ПИСЬМО О ХОРОШЕМ

...И ВСЕ НА БУКВУ «А»

Уважаемая редакция!

О том, как нелегко сегодня живет большинство жителей района, я читала на страницах «СП» не раз. И там плохо, и там все разваливается... Но ведь живем же мы все равно, то-то радуемся, на что надеемся; и людям, которые руки не спускают, борются с обстоятельствами, не так уж мало.

Есть в нашем поселке одна удивительная семья, и мне хочется, чтобы о ней узнали все жители района. Может быть, их пример поможет кому-нибудь пережить невзгоды.

Как многие у нас, Владимир Михайлович и Елена Валентиновна ДРЯГИНЫ лет пять назад остались без работы и стали думать, как выжить. Решили стать предпринимателями, открыли свой магазин. Работает «Ромашка» (так Дрягины называли магазин) ежедневно, с 14 до 19 часов. Глава семьи ищет, закупает товар, супруга — торгует. Обходятся

только внутрисемейными си-
лами, ни к чьей помощи не

прибегают. Бывать у них в

магазине приятно — все рас-

скажут, покажут, никого не

обидят. Если спонсорская по-

мощь нужна — помогут без

лишних слов.

У нас ведь уже стереотип

сложился: если торгуют, значит, врачи — хитрые, жадные, бесовственные. А Дрягины-то ведь совсем другие. Они не плакут, не стонут, не жалуются, ничего у государства не просят, хотя право имеют. Живут в трудах и заботах, сами себя на кусок хлеба зарабывают. Огород, хозяйство, магазин и... шестеро (!) детей. Да, не удивляйтесь, 39 годам Елена Валентиновна успела родить шестерых — двух дочерей и четырех сыновей. Всех назвали на букву «А» — Алексей, Александр, Андрей, Антон, Анастасия, Анна. Старший учится в институте, младший — ясельного возраста.

У каждого в большой семье свою обязанность, свою роль. Есть и «генералы», который детьми командует и порядку призывают — ба! Любя, мама хозяйки. Без нее, конечно, трудно было бы Елене Валентиновне и дом содержать, и хозяйство вести, и детей воспитывать, и магазин работать.

Доброжелательную, отзывчивую, дружную семью Дрягиных приятно — все рассказуют, покажут, никого не обидят. Если спонсорская помощь нужна — помогут без лишних слов.

М. СЫЧЕВА.

п. Недокура.

◆ ПАМЯТЬ

Когда обожжена душа...

Будь трижды прожит тот,
Кто вас послал туда...

Удивительно свойство человеческого мозга помнить не только то, что было вчера. Помнит он и то, что случилось пять, десять, пятнадцать лет назад. Жестокая память снова и снова возвращает нас к тем событиям, от которых на глаза наворачиваются слезы, щемит в горле и как-то нервно, с перебоями, начинает биться сердце.

10 лет тому назад 15 февраля 1989 года последний, как считалось в то время, советский солдат оставил за своей спиной Афганистан. Место кровавой, бесмысленной и бесполезной бойни, в которой гибли сыны и тогда еще Советского Союза.

Но даже это событие ничего не научило наших прави-

телей, и вслед за Афганистаном вспыхнула Чечня. Еще более бесмысленная и кровавая.

Два этих скорбных юбилея и решил отметить наш историко-этнографический музей, постаревший собрать в своих стенах по возможности больше тех, кто был участником событий в Афганистане и Чечне.

Любое мероприятие, сколько бы для его проведения не было бы затрачено средств, становится пустой формальностью, если в него не вложит частичку человеческой души, тепла и участия. Что и было сделано устроителями встречи в этот день. Они не пожалели ни сил, ни средств, ни профессионализма. И вечер встреча получился.

Тихо потрескивая горели поминальные свечи, звучала [Окончание на 2-й стр.].

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ, ЧТО КАЖДЫЙ ПОДПИСЧИК «СП» ПЕРВОГО ПОЛУГОДИЯ ИМЕЕТ ПРАВО НА ЛЬГОТУ — ДАТЬ ОДНО БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ ХАРАКТЕРА (КРОМЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ О ПРОДАЖЕ) ОБЪЕМОМ НЕ БОЛЕЕ 1999 ГОДА ЛИЧНОГО 20 СЛОВ.
Редакция.

◆ НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА

,,РАДИ ЖЕНЩИН МЫ ХОТЬ В БЕЗДНУ...“

«Мы только смотреть на тебя, видеть глаз златокарий оут...», «и песни моя обручальная, и звезда моя сумасшедшая...» — читалось эти светлые строки, идущие от самого сердца, написанные разными поэтами и в разное время, слушавших, как задумчиво поет Александр Морозов о женщинах России, чьи россыпь души дороже всех алмазов в мире, женщинах, ради которых мужчины готовы «холст в бездну», — и на душу грустно. Грустно, потому что нам, мужчинам, хотелось бы, порадовать своих любимых, близких, родных женщин с праздником 8 марта, породившим подарком, достойным их красоты и доброты, и стойкости...

НАТО, что красуется ввитринах магазинов, увы, не нам, служивым, не по карману... Кто виноват, что мы так живем? Именно в нас, в мужчинах, женщины всегда видели свою опору. А что сейчас? Но мы ли, красные, отворачиваемся от цветочного изобилия, что нам предлагаются по бешеным ценам в цветочных магазинах! «Самое грустное — потухшие мужские глаза», — заметила как-то русская красавица и великолепная актриса Ирина Афекрова. — Было, что вся наша жизнь, при которой мужчины в большинстве своем не зарабатывают достаточного количества денег, не способст-

вует формированию мужественности. Мужчинам просто не может ощущаться себя в полной мере мужчиной. У него порой нет материальных средств для того, чтобы достойно красивы ухаживать за женщиной.

Стыдно признаться, но мы, здоровые мужчины, живем по несколько месяцев на зарплату своих жен, потому что нам выплату денег нередко задерживают. За эти самые слова не только экономическая проблема, но и моральная: хотя и не вине мужчин, но их авторитет, как коримльевые семьи, как ее опоры, поддается.

Дело в том, что как бы мы, мужчины, ни оправдывались

перед собой и другими, ссылаясь на смутное время, на правительство и коррупцию во всех эшелонах власти, все равно виноваты в том, что не можем обеспечить нашим любым достойную жизнь.

Ведь это мы, мужчины, виноваты и в том, что из каждого 100 юношей, приходящих на призванные пункты, только пятеро годны во всех отношениях к строевой службе. Мы, мужчины, виноваты, что наши дети видят своих матерей не милицейскими и ласковыми, а раздраженными от постоянного добывания пищи и решения многих других проблем. Мы виноваты, что все больше и больше женщин засыпают проституцией, воровством, наркоманией, что девочки не редко оказываются в условиях разрыва, созданных материей в пынзном углу, а мальчики просятся в больницу, чтобы чуть-чуть подкорректировать.

И все-таки есть надежда на улучшение жизни. И прежде всего потому, что женщины рядом. И о тех, кто несет вместе с нами трудную службу и трудится вместе с нами,

следует сказать особо. Это сотрудники Кежемского РОВД: старший следователь лейтенант юстиции Елена Ильинская КИСЕЛЕВА, следователь; старший лейтенант юстиции Ирина Кузьминична ПАНОВА и старший лейтенант юстиции Юлия Михайловна КУЗНЕЦОВА; машинистка диктофонной группы следственного отделения Тамара Ивановна БЕЛКОВА, старший скрепщик капитан милиции Ольга Васильевна БАС, старший дознаватель старший лейтенант милиции Елена Александровна НОВОКОВА, инспектор отделения кадров лейтенант милиции Наталья Габдулхановна БАРДЫШЕВА, заведующая канцелярией Анна Александровна МАКАШОВА, инспектор группы по предупреждению правонарушений несовершеннолетних старший лейтенант милиции Елена Александровна САМАРДЕЦА, начальник паспортно-визовой службы майор внутренней службы Марина Валерьевна АМУРОВА, начальник группы по предупреждению правонарушений несовершеннолетних майор милиции Екатерина Ивановна ПРОКОФЕВА. Эти и многие другие женщины, связанные с органами внутренних дел, не только умело сами выполняют долг, но и заодно выполняют мужчин на достойную службу.

И о них невольно хочется говорить стихами:

И стройный стан, и очи золотые,
И голос, что подобен бубну —

Роскошные красавицы России, Вам форма милиционерки лицу.

Упрятав нежность страстную до срока,
В делах служебных вы — на высоте!

И мысль нам всем приходит ненароком,

Что ваша сила — в вашей красоте!

И ваши будни — будни боевые,
Отпор всегда дадите подзему.

Красавицы — любимицы России, Вам форма милиционерки к лицу!

Пресс-группа
Кежемского РОВД.

◆ «МЕЛОЧИ» ЖИЗНИ

О молочных ручейках и проблемных берегах

НЕТ НУЖДЫ обыкновенно, сколько новых забот и проблем появляется в семье с рождением младенца. И режим сна и кормления необходимо соблюдать, и купить его ежедневно, и гулять по строго определенному распорядку. И еще много-много чего другого необходимо ежедневно делать, чтобы малыш вырос здоровым и крепким.

Но на этом, оказывается, не заканчивается перечень проблем, связанных с новорожденными. Иногда, по неизвестным от родителей причинам, вдруг да потребуется ребенку дополнительное питание, которым в советские времена обеспечивали всех нуждающихся детей молочная кухня.

Нынче же услугами этого учреждения воспользоваться в нашем городе совсем не просто.

«Пишут вам родители, пользующиеся услугами молочной кухни, которая выдает молоко детям до одного года.

В этом месяце многие родители уходят домой без молока, так как это количества, что привозят из «Энергии», хватает только на 20 человек, иногда чуть побольше, а детям в нашем городе намного больше.

Купить молоко на рынке или у частника может себе позволить далеко не каждый. Занимать очередь в молочную кухню с ночи — тоже не выход. Все равно конкуренция нехватит.

С этой проблемой мы не знаем к кому обратиться, хотят, может быть, все же есть возможность нам помочь. Для нас это очень важно.

Т. МИРОНОВА, Н. ЛАКИЗА, М. ГВОЗДЕВА и другие. Всего 22 подписи.

ОСТАВИТЬ это письмо без внимания было не возможно, и мы решили разобраться, как же получилось, что в стране, где долго и громко кричали: «Все лучше — детям!» — даже самых маленьких, еще несмы-

шленышей не могут обеспечить жизнью необходимыми продуктами.

А чтобы разобраться, прошлось повстречаться с главным врачом Кежемской ЦРБ и его заместителем, поговорить с работниками молочной кухни и одним из непосредственных производителей сельскохозяйственной продукции — главой крестьянского хозяйства. И вот что удалось выяснить.

Оказывается, проблема нехватки молока на молочной кухне — явление временное. И появилась она в тот период, когда МУСХП «Энергия», с которым сегодня сотрудничает большинца, перед отелом поставило своих коров «за пуск». Снизились надолго, не стало хватать и молока на молочной кухне.

Но этот период, конечно, можно было бы заключить договор с одним из крестьянских хозяйств, например, с тем, что находится в этом же селе и где глава — В. Т. Менедель. Да вот беда, чтобы с ним сотрудничать, необходимо погасить уже имеющийся долг ЦРБ крестьянскому хозяйству. А средства для этого нет.

Попытки руководства больницы избавиться от долга за счет выделения ГСМ, сена, других каких-то материалов успеха не принесли. Уже болюча цена на них была велика. А какой же хороший хозяин станет покупать что-то дорого, если есть возможность купить это же, но за более дешевую цену?

Вот и пришло им совместно с администрацией района искать возможности для ликвидации задолженности, а пока поиск, распределить поступающие в город молоко так, чтобы его хватало для обеспечения остронуждающихся.

Совместными усилиями для расчета все же нашли. И вполне возможно, что уже в ближайшее время начнется совместное сотрудничество с крестьянским хозяйством и наконецто исчезнет дефицит молока.

К. ДАНИЛЕНКО.

◆ СЛУЖБА 03

В НАСТОЯЩЕЕ время

мировое сообщество пришло к выводу, что активная иммунизация детей против основных массовых инфекций является эффективным средством увеличения средней продолжительности жизни и активного долголетия. Массовая вакцинация была начата в нашей стране в конце 50-х годов, и за короткий срок привела к значительному снижению заболеваемости управляемыми инфекциями.

Полиомиелит — острые инфекционные болезни, характеризующиеся преимущественным поражением центральной нервной системы, чаще всего им поражаются дети. В середине нашего века наблюдалась особый рост инфекции. Но открытие вируса, создание вакцин, предупреждающих заболевания, защищающих их в практике массовой вакцинации детей привели к резкому снижению заболеваемости, а в нашей стране — к полной ликвидации.

«Нежданочный гость» вновь пришел к нам в 1995 году и грозит (если вовремя не принять мер) подъемом заболе-

ваемости. С 1996 г. в России проводятся Национальные дни иммунизации против полиомиелита. В прошлые годы медики успешно провели иммунизацию детей, охватом по всей стране — 99%; по Кежемскому району — 100%.

С 15 по 17 марта пройдет I тура Национальных дней иммунизации. Второй тур — с 19 по 21 апреля. Надеемся, что в нашем городе и по Кежемскому району охват детей иммунизацией будет тольк-100 процентов.

Родители часто задают вопрос: зачем нужна повторная вакцинация? Мы следуем рекомендации ВОЗ: не просто ликвидировать заболевание, а вытеснить дикий штамм вируса как таковой и полностью ликвидировать эту инфекцию к 2000 году.

Почему важно проводить вакцинацию всем детям одновременно? Есть угроза возникновения полиомиелитассоцированного заболевания, когда вакцинированные дети, приобретают патогенные свой-

ства и может вызвать заболевание. Хочу подчеркнуть — противопоказания к вакцинации единичны: высокая температура, острые заболевания кровеносных сосудов.

Дети, посещающие детское дошкольное учреждение, будут вакцинированы специработниками в детском саду. Всех не организованных детей в возрасте от 3 лет до 2 лет 11 мес., 29 дней и иногородних детей данного возраста мы приглашаем в детскую поликлинику с 9.00 до 17.00. Будет обеспечена двухсменная работа приемно-диагностического кабинета поликлиники.

Полиомиелит — опасная инфекция, переболев которой ребенок может стать инвалидом, с ней лучше не шутить. Защищите своих детей от возможной беды — от смертельной болезни и инвалидности, погорите сделав им прививку вовремя.

Л. КУХАРЕНКО, и. о. зав. детской поликлиникой.

15 МАРТА НАЧИНАЮТСЯ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ДНИ I ТУРА ИММУНИЗАЦИИ ПРОТИВ ПОЛИОМИЕЛИТА

◆ ПАМЯТЬ

КОГДА ОБОЖЖЕНА ДУША...

навернувшись на глаза слезой все, что было. Всех, кто был тогда с ними рядом. Всех, кто не вернулся.

Глядя на этих парней, участники ВОВ В. Чуклин и В. С. Косолапов, которые поделились своими воспоминаниями о том, далекой и долгой войне.

Были здесь и ветераны, участники ВОВ М. Чуклин и В. С. Косолапов, которые поделились своими воспоминаниями о том, далекой и долгой войне.

К сожалению, почти ничего не рассказывали, кто прошел Афганистан и Чечню. Да это и понятно. О чем можно говорить или рассказывать, когда душа обожжена? Когда, даже спустя 10 лет, ребята нет-нет да и вспомнят с

музея, работники районного отдела культуры, управления социальной защиты населения, районной администрации и районного военкомата. Спасибо ребятам из музыкальной школы и их руководителю А. В. Постникову, спасибо Андрею Абху, Людмиле Дорониной и Василию Ефимовичу Парфирову. Спасибо за то, что вы хоть на несколько минут смогли своим душевным теплом, исполнительским мастерством и талантом, отзвычиостью и добром открыли души ребят, спаленные войной.

Л. ЗАБЕЛИН.

ОТВЕСТИ БЕДУ ПРИВИВКА

стала и может вызвать заболевание.

Хочу подчеркнуть — противопоказания к вакцинации единичны: высокая температура, острые заболевания кровеносных сосудов.

Дети, посещающие детское дошкольное учреждение, будут вакцинированы специработниками в детском саду. Всех не организованных детей в возрасте от 3 лет до 2 лет 11 мес., 29 дней и иногородних детей данного возраста мы приглашаем в детскую поликлинику с 9.00 до 17.00. Будет обеспечена двухсменная работа приемно-диагностического кабинета поликлиники.

Полиомиелит — опасная инфекция, переболев которой ребенок может стать инвалидом, с ней лучше не шутить. Защищите своих детей от возможной беды — от смертельной болезни и инвалидности, погорите сделав им прививку вовремя.

Л. КУХАРЕНКО, и. о. зав. детской поликлиникой.

♦ ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

ПОСОБИЯ НАЗНАЧЕНЫ

В редакцию «СП» пришло два письма из Тайжного, в которых учитель Т. Т. Мелехина и Л. Н. Коротюк просят помочь в «розыск» пособий на их детей. По этому вопросу мы обратились с копией писем в РУНО и УСЗН. Получив ответ, его представила редакции начальник управления соцзащиты района Л. Б. Куклева:

«Кежемское УСЗН на письма Коротюк Л. Н. и Мелехиной Т. Т. сообщает: пособие Мелехиной Татьяне Тимофеевне на сына Александра 1994 года рождения назначено в Кежемском УСЗН с 1.01.98 г. в сумме 75 руб. 98 коп., выплачено тварями и потребление на сумму 275 руб. Пособие на второго ребенка не назначалось, так как документы в УСЗН не представлялись (назначение пособия носит заявительный характер).

Пособие Коротюк Людмиле Николаевне на трех детей на-

значено 19.02.99 г. после предоставления, по требованию УСЗН, документов из РУНО.

Согласно ст. 17 Закона Красноярского края от 04.06.98 г. № 2-99 «о краевом бюджете» пособия семьям, имеющим детей, выплачивались следующим категориям получателей:

- на детей одиночек матерей;
- на детей в/служащих срочной службы по призыву;
- на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов;
- на детей многодетных семей.

„ПО МЕРЕ ПОСТУПЛЕНИЯ...“

В «СП» за 31 января нынешнего года было опубликовано заявление И. Бабухиной под заголовком «Сколько еще ждать?». Ей шла речь о том, что муж автора заметки, Андрей Александрович Травников, бывший работник ОАО «Богучангэстрой», повторяя года ходит в суд, но зарплатную плату так получить не смог.

Производственно-экономический отдел редакции послал запрос и. о. старшего судебного пристава Н. А. Михайловой по просьбе дать разъяснения блокации вопроса. В поступившем только что ответе говорится следующее:

«На 1 февраля текущего года задолженность по зарплатной плате А. А. Травникова составляет 14 361,04 рубля, сумма по индексации по решению суда — 27 189,54 рубля.

24 апреля прошлого года Кежемским районным судом г. Кодинска было вынесено определение о приостановлении

исполнительных производств о взыскании с ОАО «Богучангэстрой» в пользу взыскателя стороны по рассмотрению дела арбитражным судом по делу о несостоятельности (банкротстве) акционерного общества.

14 августа 1998 года определением арбитражного суда по Красноярскому краю введенено

внешнее управление ОАО «Богучангэстрой» сроком на 12 месяцев (до 14 августа 1999 года).

В соответствии со ст. 70 Закона «О несостоятельности (банкротстве)», 6 — Федерального закона от 8 января 1998 года, с 14 августа ушедшего года введен одновременно мораторий (запрет) на удовлетворение требований кредиторов.

В связи с недостатком наличных денежных средств бухгалтерии ОАО «Богучангэстрой» суммы задолженности по зарплатной плате будет погашаться по мере поступления наличных средств из первых очередей погашения задолженности, в сумме индексации по решению суда — по пятой очереди».

Взыскательница — фельдшер больницы Мария Петровна СОЛОКОВА и пожелать ей крепкого здоровья и семейного благополучия.

Мария Петровна — добрый душа, человек, хорошо знающий свое дело специалист. Целый месяц она ходила к нам домой, чтобы делать уколы. Мы за это ей очень благодарны».

С уважением, Кремневы, с. Проспихино».

* * *

«Здравствуй, дорогая редакция!

Мы члены молодежного клуба СДК пос. Ильинский хотим выразить благодарность нашему худруку Светлане РЯБИНИНОЙ за то, что она организовала и провела интересные мероприятия, посвященные встрече Нового года и Дню святого Валентина.

Поздравляем ее с успешной выполненной работой. Так держать!

«Дорогая редакция! Мы присыплем через газету поздравить с праздником 8 марта нашу

п. Ильинский».

♦ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Так держать!

Мы уже не раз говорили и писали о том, что любая газета, в том числе и наша районная, отражает действительность.

Много в последние годы приходит в «СП» писем-жалоб, писем-огорчаний, писем-криков души. Читатели сами заметили, что почти в каждом номере есть подобные истории.

Но наряду с этими есть и немало писем с просьбами поблагодарить за добrotу, душевность, профессионализм. Особенно это заметно перед праздниками.

Вот и на этот раз, в канун 8 марта, заметно увеличившись поток добрых слов. Сегодня мы публикуем такие письма-благодарности.

«Дорогая редакция! Мы присыплем через газету поздравить с праздником 8 марта нашу

полоном смысле этого слова спасительницу — фельдшера больницы Марию Петровну СОЛОКОВУ и пожелать ей крепкого здоровья и семейного благополучия.

Мария Петровна — добрый душа, человек, хорошо знающий свое дело специалист. Целый месяц она ходила к нам домой, чтобы делать уколы. Мы за это ей очень благодарны».

С уважением, Кремневы, с. Проспихино».

* * *

«Здравствуй, дорогая редакция!

Мы члены молодежного клуба СДК пос. Ильинский хотим выразить благодарность нашему худруку Светлане РЯБИНИНОЙ за то, что она организовала и провела интересные мероприятия, посвященные встрече Нового года и Дню святого Валентина.

Поздравляем ее с успешной выполненной работой. Так держать!

«Дорогая редакция! Мы присыплем через газету поздравить с праздником 8 марта нашу

п. Ильинский».

♦ НА КОНКУРС



Добрый день, уважаемые работники редакции! Хочу поучаствовать в вашем конкурсе на лучший рецепт блинов.

Вот мой способ приготовления: 3 яйца, 1 ст. ложка сахара, 1 ч. ложка соли, 1 ч. ложка соды, 1 столовая ложка растительного масла, 1,5 стакана теп-

лого молока (или 6 ст. ложек сухого молока с 1,5 стаканами теплой воды), 2 стакана муки. Все это перемешиваем, заливаем 1,5 стаканами кипятка, вновь мешаем и выпекаем на сковороде.

Подавать их можно с чесноком, но мои домашние едят обычно любят с вареным сметанным соусом.

ТВ-6

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 марта

12.05, 3.00 Дорожный патруль.
12.25 Мультфильмы.
12.50 «Спилберг II».
13.40, 3.30 ДИСК-канал.
14.15, 17.45 Телемагазин.
14.25 «Берегите женщин».
16.40 «Ах, какая женщина...»
18.05 «Формула любви».
19.40 «Музей клуб».

20.40 «День любви». Фильм-концерт.
22.20 «Бранда Стар». Х. ф.
00.00, 3.15 ТСН-6.
00.15 «Остров женщин».
01.55 «Иванушки Интернейшн».
4.00 «Миф о мужском организме».

ВТОРНИК, 9 марта

10.55, 17.10 День за днем.
12.45, 22.15, 3.00 Дорожный патруль.

13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00,

3.15 ТСН-6.

13.10, 21.10, 3.25 Те Кто.

13.25 «БИС».

14.00, 4.30 «Мистер Бин». Сериал.

15.10 «Погодинок». Х. ф.

16.25, 19.20 Телемагазин.

19.10 «Знак качества».

19.50 «Дикая Роза».

20.40 «Старшесклассники с улицы Деграсси».

22.30, 5.50 «Третья планета от Солнца».

0.00 «Новости дня».

0.30 «ОБОЗ».

1.30 «Скандалы недели».

2.00 «Год оружия». Боевик.

4.45 «Радик хит».

12.25, 3.35 ДИСК-канал.

22.30, 5.35 «Третья планета от Солнца».

22.55 «Красное и черное».

0.00 «Новости дня».

0.30 «О.С.П.-студия».

1.30 «В мире любви».

2.00 Сериал «ЛКС».

4.10 «Дневники красной туфельки».

4.55 «Эра Водолея».

5.25 Видеоклипы.

ПЯТНИЦА, 12 марта

10.55, 17.10 День за днем.

12.45, 22.15, 4.05 Дорожный патруль.

13.00, 15.00, 17.00, 19.00, 22.00,

4.20 ТСН-6.

13.10, 21.10, 4.30 Те Кто.

13.25 СВ ШОУ.

13.55, 22.55 «Красное и черное».

15.10 «Знак качества».

19.20 Телемагазин.

19.45 «Дикая Роза».

20.40 «Старшесклассники с улицы Деграсси».

22.30, 5.50 «Третья планета от Солнца».

0.00 «Новости дня».

0.30 «ОБОЗ».

1.30 «Скандалы недели».

2.00 «Год оружия». Боевик.

4.45 «Радик хит».

СУББОТА, 13 марта

12.05, 22.30, 2.50 Дорожный патруль.

12.20 Мультфильмы.

12.45 Сериал «Неоновый всадник».

13.35 Сериал «Таинственный остров».

14.05 «Старт Старта».

14.45 Путешествия с «Национальным Географическим Обществом».

15.45, 2.20, 3.20 ДИСК-канал.

16.30 «Дуэтчики». Х. ф.

18.00 «Нью-Йорк, Нью-Йорк».

18.35 «Это — Жириновский».

19.35 «Хроники молодого Индиана Джонса».

20.50 Телемагазин.

21.00 «Я сама».

21.55 «Красная полоса», «Янкы Кошелевь».

22.45 Сериал «Найтмен».

23.35 СВ ШОУ.

0.05 «Король комедии». Х. ф.

1.00 «Те Кто недели».

3.05 ТСН-6.

3.50 Плэйбой.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 марта

12.05, 22.30 Дорожный патруль.

12.20, 19.10 Мультфильмы.

13.00 «Неоновый всадник».

13.35 «Таинственный остров».

14.25 ДИСК-канал.

15.00 «Пальчики оближешь».

15.25 КАНОН.

16.00 Шесть новостей недели.

16.30 «Старт Старта».

17.15, 19.20 Телемагазин.

17.30 «Мальчишка двойной агент». Боевик.

19.30 «Бесконечная история Головуда».

20.00 «Звезды о звездах». Алиса Голиковская.

20.30 «Музей клуб».

21.20, 22.45 Видеоклипы.

21.30 Катастрофы недели.

23.00 «БИС».

23.30 «Вы — очевидец».

0.00 «Обозреватель».

1.00 «Северная звезда». Х. ф.

2.40 Наша музыка. Вика Циганова.

3.40 «Эра Водолея».

4.05 «Деловая вечеринка». Х. ф.

Чей блин лучше?

300

Добрый день, уважаемые работники редакции! Хочу поучаствовать в вашем конкурсе на лучший рецепт блинов.

Вот мой способ приготовления: 3 яйца, 1 ст. ложка сахара, 1 ч. ложка соли, 1 ч. ложка соды, 1 столовая ложка растительного масла, 1,5 стакана теплого молока (или 6 ст. ложек сухого молока с 1,5 стаканами теплой воды), 2 стакана муки. Все это перемешиваем, заливаем 1,5 стаканами кипятка, вновь мешаем и выпекаем на сковороде.

Подавать их можно с чесноком, но мои домашние едят обычно любят с вареным сметанным соусом. Всяко мешаем и запекаем на сковороде чаем. Попробуйте, это очень вкусно.

А начинить блины тоже можно чем угодно. Я иногда делаю такую начинку: горячую банкну, но мои домашние едят обычно любят с вареным сметанным соусом. Всяко мешаем и запекаем на сковороде чаем. Попробуйте, это очень вкусно.

С уважением, ваша читательница Анжела Владимировна УСОЛЬЦЕВА. г. Кодинск.

Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем Наталью Филипповну БАКОВУ! Пусть печали в твой дом не заходят. Пусть болезни пройдут

стороной, Мы весь мир поместили в ладони

И тебе подарили единой. Но и этого было бы мало, Чтоб создать из твоих доброт, Мы всю жизнь, наша милая мама,

Пред тобой в неоплатном долгу.

Спасибо, родная, за то, что, разстила, За то, что взамен ничего

н просила, Во всем лучшей доли желала ты нам,

Красива, заботлива, очень нежна —

Ты нам ежедневно и вечно нежна.

Дочь, дети, внучки.

Дорогого братика, дядю, дети, Алексея Федоровича ГОРБАЧЕВА с 55-летием!

С твоим юбилеем, Торжественным днем Тебя от души поздравляем.

Удачи, здороваия на тысячу лет, Огромного счастья ждем!

Все мы.

Евдокию Михайловну БЕЗРУХНУ поздравляем с Днем рожденя!

О! душа желает счастья, В доле женской — ласки и тепла.

И унынию не поддаваться: Будет жизнь счастливей, чем

была. А природа пусть подарит Жизнь на долче года.

Совет ветеранов.

Поздравляем любимую мамочку, бабушку Евдокию Михайловну БЕЗРУХНУ с Днем рожденя!

От всей души желаем, Чтоб здоровье крепче было. Чтобы возраст не спешил, Что на много лет хватило Счастья, бодрости и сил!

Муж, дети, внучки.

ПРОДАЮТСЯ: ВАЗ 2103 — 15 тыс. рублей, УАЗ (бортовой) — 20 тыс. рублей, ЛТ-72 (мультиплексор) — 150 тыс. руб.

Обращаться по тел. 4-23-32 после 18 часов.

ПРОДАМ: дачный участок в «Автомобилестрое» стекла лобовые «Стеклопак» для первых моделей «Нива»; квартиру двухкомнатную в п. Временный и ОБМЕНЯЮ на однокомнатную в городе.

Тел. 4-35-26.

ПРОДАЕТСЯ пианино «Владимира», недорого.

Обращаться по адресу: пос. Временный, ул. Строителей, д. 17, кв. 7 с 10 до 22 часов.

ПРОДАЮТСЯ: дача в коттеджном «Октябрь» (имеются: дом, теплица под стеклом, баня, сарай, насаждения); гараж в трех уровнях в коттеджном «Монолите».

Тел. 4-41-12.

ПРОДАЕТСЯ трёхкомнатная квартира на восьмом этаже (подъём застеклен, металлическая дверь) по адресу: ул. Косенченко, д. 2. Торг уместен.

Обращаться по тел. 4-28-98 [раб.], 4-49-80 [домашник].

«Организация ПРОДАСТ автомобиль «УРАЛ»-вахтовик или ОБМЕНЯЕТ на новый микровагон туза УАЗ.

Обращаться по тел. 4-36-45 после 17 часов.

ПРОДАЕТСЯ капитальный гараж в кирпичном «Северном». Тел. 4-43-89.

364

Поздравляем дорогую нашу маму и бабушку Евдокию Михайловну БЕЗРУХНУ с 75-летием!

Желаем крепкого здоровья, счастья и долголетия лет жизни.

Дочь, зять, внучки.

Поздравляем с Днем рожденя 8 марта нашу дорогую очень любимую жену, мамочку Ирину Николаевну КЛЕЙН!

Пусть все печали прочь твои!

Пусть звезды в изумруды твои превратятся,

Пусть все цветы у ног твоих падут,

Пусть все мечты твои свершатся.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! Поздравляем вас с праздником Весны — 8 марта!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия в семье, счастья в жизни. Будьте жизнерадостны!

Совет ветеранов.

Любимую жену, мамочку Любовь Алексеевну ШЕВЧЕНКО поздравляем с Международным женским днем!

Пусть этот день купается в улыбках,

Пусть будут радость, счастье и цветы,

И пусть не только в праздничных открытках Сбываются твои мечты!

Муж, дети. Веря.

Любимую жену, мамочку, бабушку Лидию Михайловну БАХЛИНУ поздравляем с Днем рожденя!

Единственной, родной, невопиторимой

Мы в этот день «спасли»

говорим.

За доброту и сердце золотое

Мы, мама милая, тебя благодарим!

Пусть годы не старят тебя

никогда,

Мы — де и внучки — все любим тебя!

Желаем здоровья, желаем тебе добра,

Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Муж, дети, внучки.

Поздравляем милую dochу Геннадьевну МАЛЬЦЕВУ с 16-летием!

Пусть в жизни будет нелегко, И не всегда душа посущина,

Люби людей светло и простодушно.

Пусть на твоем пути не будет

зла,

Пусть горести и зависти не будут.

Хотим мы пожелать тебе добра,

Пусть жизнь твоя счастливой будет!

Мама, папа, Алена.

Поздравляю любимого классного руководителя Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья много-много, Хочу, чтоб в жизни молодой Тебою выбранная дорога

Не стала узкой тропой. Еще люби тебе жалко —

Огромной, чистой, как слеза,

Хочу, чтоб жизни улыбались Твои счастливые глаза.

Татьяна.

Поздравляю любимого классного руководителя Валерию Геннадьевну САМШИНА с праздником Весны!

Желаю счастья — потому, что оно никогда не мешает.

Здоровья — потому, что его никогда не хватает,

Успехов — потому, что они никогда не вягость,

Удачи — потому, что она доставляет радость.

Шленчик Т., 6 «В» класс.

Поздравляю любимого учительницы Петровну ОКРУГИНУ с праздником Весны!

Пусть этот день, как утро

раннее,

Несет с собой надежды светлые.

Пусть исполняются желания И все мечты ваши засияют!

Шленчик Т., 6 «В» класс.

Поздравляю любимого учительницу Елену Петровну ОКРУГИНУ с праздником Весны!

Пусть этот день, как утро

раннее,

Несет с собой надежды светлые.

Пусть исполняются желания И все мечты ваши засияют!

Шленчик Т., 6 «В» класс.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! Поздравляем вас с праздником Весны — 8 марта!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия в семье, счастья в жизни. Будьте жизнерадостны!

Совет ветеранов.

Любимую жену, мамочку Любовь Алексеевну ШЕВЧЕНКО поздравляем с Международным женским днем!

Пусть все печали прочь твои!

Пусть звезды в изумруды твои превратятся,

Пусть все цветы у ног твоих падут,

Пусть все мечты твои свершатся.

Муж, дети. Веря.

Поздравляем Евдокию Михайловну БЕЗРУХНУ с Днем рожденя!

Желаю счастья много-много, Хочу, чтоб в жизни молодой Тебою выбранная дорога

Не стала узкой тропой. Еще люби тебе жалко —

Огромной, чистой, как слеза,

Хочу, чтоб жизни улыбались Твои счастливые глаза.

Татьяна.

Поздравляем Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья — потому, что оно никогда не мешает.

Здоровья — потому, что его никогда не хватает,

Успехов — потому, что они никогда не вягость,

Удачи — потому, что она доставляет радость.

Шленчик Т., 6 «В» класс.

Поздравляю любимую маму Наталью ФИЛОНЕНКО поздравляем с Международным женским днем!

Пусть, что хочется, то и сбудется,

Что не ладится, то забудется. Пусть хорошее дальше

множится в жизни.

И удачно все в жизни

сложится.

Дочь Наташа.

И множится.

Поздравляем Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья много-много, Хочу, чтоб в жизни молодой Тебою выбранная дорога

Не стала узкой тропой. Еще люби тебе жалко —

Огромной, чистой, как слеза,

Хочу, чтоб жизни улыбались Твои счастливые глаза.

Татьяна.

Поздравляем Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья — потому, что оно никогда не мешает.

Здоровья — потому, что его никогда не хватает,

Успехов — потому, что они никогда не вягость,

Удачи — потому, что она доставляет радость.

Шленчик Т., 6 «В» класс.

Поздравляем Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья — потому, что оно никогда не мешает.

Здоровья — потому, что его никогда не хватает,

Успехов — потому, что они никогда не вягость,

Удачи — потому, что она доставляет радость.

Шленчик Т., 6 «В» класс.

Поздравляем Евгению БЛАГОВСКОУ с Днем рожденя!

Желаю счастья — потому, что оно никогда не мешает.

Здоровья — потому, что его никогда не хватает,

Успехов — потому, что они никогда не вягость,

Удачи — потому, что она доставляет радость.

Шленчик Т., 6 «В» класс.

ВНИМАНИЕ!

ПОПРАВКА

В публикации «Депутатство» выражение моей жизненной позиции от 2 марта в ответе депутата В. Шевелева на вопрос О. В. Бутакова допущена неточность о сумме задолженности по зарплате Валентину Васильевичу предпринимателю. Следует читать не 16 тыс. рублей за 16 месяцев, а 60 тыс.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ЛЫЖНОГО СПОРТА!

6-7 марта на городской лыжной базе «Лынь» состоятся РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ по лыжным гонкам в личном командном зачете на призы газеты «Советское Приангарье». Состав команд: два мужчины и одна женщины. Дистанции: 5 км — мужчины, 3 км — женщины. Начало в 11 часов.

ЖДЕМ ВАС НА ЛЫЖНЕ, ДРУЗЬЯ!

Райспорткомитет.

Комитет по управлению муниципальным имуществом РЕАЛИЗУЕТ С АУКЦИОНАМ трехкомнатную квартиру общей площадью 65,7 кв. м по ул. Кутарейна, д. 2. Цена 68700 рублей.

Заявки принимаются в течение 45 дней со дня опубликования объявления в газете. Справки по телефону 1-26-86.

ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ — ответственный секретарь

Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим комитетом

К. Ф. ДАНИЛЕНОВ — зав. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ — зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА — фотокорреспондент

ЧУДОЧЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

ТЕЛЕФОНЫ:

тел. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4-28-98

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Миниатюры авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА. Метрикант — Н. В. СПИРИНА. Литоинженер — А. В. КРИГЕР, Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по вторникам, четвергам и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52335. Печать высокая.

Тираж 4700.

Заказ № 26.